

香港文匯報訊(記者 李擘)慶祝香港回歸祖國20周年暨香港青年新創見第一屆會長團就職典禮日前假紅磡嘉里酒店舉行,中聯辦副主任楊建平,政制及內地事務局局長譚志源,民政事務局局長劉江華,中聯辦台務部部長唐怡源、青年工作部部長陳林等蒞臨主禮,林文膺會長。大會筵開65席,近800青年友好歡聚一堂,充滿青春活力。

# 港青新創見首屆會長團就職

楊建平譚志源劉江華唐怡源陳林等主禮 林文膺會長

林文膺辭時表示,「新創見」的名字源於一班上過國情班的年輕人返港後,想為香港、為國家做點事情的美好願望,大家通過參與中聯辦台務部組織的赴內地國情班,體驗和了解真實的祖國,建立了友誼,並於2015年底倡議籌建「香港青年新創見」這個以年輕專業人士為主的互動平台。

## 林文膺:向港獻青春力量

林文膺稱,該會現有會員近200人,下設9個委員會,一年多來舉辦活動30多場。其中,在港開辦的國情教育「中軸線教室」項目已舉辦了4期,培訓了100多人;配合文化局在港推廣中華文化,也吸引300多人參加;並捐助內地貧困山區學童和香港有需要的人,在創新科技、公共事務等領域不斷嘗

試和探索。

他表示,星星之火可以燎原,相信憑着堅定的信念,定能吸引更多志同道合的人加入,為香港貢獻炙熱向上的青春力量。

## 楊建平勉正能量把握「帶路」

楊建平致辭時稱,青年辦團體要有清新的風格,立志做大事,堅持通過理念吸引青年,通過做事凝聚人心,面對社會上的不良現象,要以鮮明的立場和實際的行動弘揚正能量;青年辦團體要有家國情懷,把知識前途和國家民族的命運緊密聯繫在一起,與香港和國家共進退、共命運,為青春留下濃墨重彩的一筆。

他續說,國家「一帶一路」、「粵港澳大灣區」的戰略機遇,正呼喚有志年輕人參與其中,為香港和國家的未來注入無窮動力,只要大家努力向前,定能攜手更多青年朋友,在建設香港、服務國家的過程中,展現



楊建平頒發委任證書予林文膺(右)。香港文匯報記者曾慶威 攝



香港青年新創見第一屆會長團就職典禮賓主合影。香港文匯報記者曾慶威 攝

自我。

劉江華稱,特區政府一直鼓勵香港青年與來自不同地方的青年交流互動,該會正好匯聚了兩岸四地華人青年,除促進青年交流外,更積極深化本地青年對國情的認識,傳

承中國文化,冀該會能成為眾多香港青年團體的榜樣,培育更多未來棟樑。

出席的嘉賓尚包括:中國和平統一促進會香港總會理事長、民建聯監事長盧文端,九龍城區議會主席潘國華,立法會議員蔣麗

芸,中國企業協會副總裁朱華,中聯辦九龍工作部副部長劉國強,九龍總商會理事長李鳳翔等。該會常務副會長冼漢迪致謝詞感謝眾嘉賓的鼎力支持。常務副會長郭康平帶領祝酒,祝國家富強昌盛、香港繁榮穩定。

## 仁愛堂大型節目巡禮啟動

香港文匯報訊(記者 沈清麗)仁愛堂「全年大型節目巡禮2017」昨日啟動,今年將在醫療、教育、社會服務等各個範疇推出最新服務。其中教育方面,因應國家「一帶一路」戰略,仁愛堂將於8月1日至10日舉行「海上絲路探索之旅2017」,帶領有志投身環保行業的高中生,赴印尼蘇拉威西島探索當地海洋及森林保育工作。

## 8月港生赴印尼探索海上絲路

仁愛堂董事局主席李愛平、新聞處處長黃智祖及仁愛堂董事局首長共同主持啟動禮。李愛平在典禮上指,今年是仁愛堂成立40周年,將以「植根四十·以愛為仁」為目標,繼續拓展及優化仁愛堂的服務,為社會不同階層人士提供適切支援。

她介紹指,在醫療服務方面,今年是仁愛堂莊舜而醫療基金成立10周年,基金一直以現金資助有經濟困難的癌症病人購買自費的治療藥物,今年基金資助範圍擴展至全港7間設有腫瘤科的醫院,每年資助金額將超過900萬港元。

仁愛堂早前對495名60歲或以上長者小腿抽筋問題進行問卷調查,結果發現,87%受訪者受小腿抽筋問題困擾。因此,仁愛堂將與香港中文大學中醫學院合作開展「中醫中藥治療長者腿抽筋先導計劃」,研究中醫中藥的相關療效。

教育服務亦有推陳出新,仁愛堂將推出



賓主主持仁愛堂「全年大型節目巡禮2017」啟動禮。香港文匯報記者沈清麗 攝

「由愛起動」音樂美療治療先導計劃,為有特殊學習需要的7歲至9歲兒童,免費提供音樂及藝術治療,從而增強其控制肌肉、認知、行為及情緒等能力。

社會服務方面,仁愛堂將設立「深水埗區議會仁愛堂美孚鄰舍活動中心」,建設多用途及媒體活動室,為當區居民提供文化、康樂及藝術等創新活動及服務。

## 新總邀蕭偉強談勞工福利

香港文匯報訊(記者 子京)新界總商會日前舉行董事會會議,邀請勞工及福利局局長蕭偉強擔任主講嘉賓,與眾人分享勞工及福利政策的方針、理念及進程。該會會長張德熙、主席王振聲等近90人出席。



新界總商會首長與主講嘉賓蕭偉強合照。

蕭偉強談及勞工及福利政策時表示,就業是社會發展的重要指標,上游的就業情況做得好,自可減輕下游的社會福利負擔。因此,近年出台的多項勞工及福利政策,包括法定最低工資、鼓勵就業交通津貼、低收入在職家庭津貼(低津)等,都以鼓勵自力更生和持續就業為出發點。

本港最新失業率維持於3.2%的低水平,蕭偉強稱,就業情況向好有助紓緩社會福利壓力,可見綜援個案數字持續下跌,今年4月底領取綜援的個案總數為236,189宗,當中失業綜援個案自2009年9月連續下跌92個月至13,875宗,低收入個案則連續下跌98個月至5,000宗。

# 香港深圳南嶺村同鄉會舉辦慶祝香港回歸祖國20周年晚會



▲香港深圳南嶺村同鄉會舉辦慶祝香港回歸祖國20周年晚會,賓主合照

6月6日晚,由香港深圳南嶺村同鄉會青年委員會組織的「慶祝香港回歸祖國20周年晚會」於香港尖東酒家圓滿舉行!全國人大代表、南嶺村社區黨委書記、居委會主任張育彪,香港深圳社團總會副秘書長兼總幹事林炬文等嘉賓出席,與150位青委成員歡聚一堂,共賀七一。

全國人大代表、南嶺村社區黨委書記、居委會主任張育彪勉勵年輕人要秉承同鄉會「愛國愛港愛鄉」的宗旨,積極參與各項愛國愛港活動,與時俱進,時刻與祖國及特區政府保持一致,堅定不移地擁護和貫徹「一國兩制」方針和基本法,堅定不移地維護香港長期繁榮穩定,為祖國和香港的美好未來作出積極貢獻。

香港深圳社團總會副秘書長兼總幹事林炬文充分肯定南嶺村同鄉會的會務工作,特別是同鄉會對青年工作的重視,並鼓勵廣大青年會員保持積極的生活態度,把握好「一帶一路」及「粵港澳大灣區」給予的新機遇。

晚會上,多位青年代表暢談了對香港回歸祖國的感謝和體會,作為一名年輕人,要肩負起歷史的責任,融入歷史發展潮流,切實做到愛國



▲賓主舉杯祝賀香港安定繁榮,國家富強昌盛

愛港、精誠團結、齊心協力,為國家、為香港、為家鄉的發展貢獻青春和力量!其中青年代表吳嘉晉表示:國家國家,先有國,後有家,有了強的國,才有富的家;愛國愛港是每一個中國公民的責任,正正是我

們同鄉會的宗旨,作為青年人我們更加應該建立愛國愛港的意識,主動去認識和擁護我們的家園,為維護國家統一和民族團結做出貢獻,為保持香港的繁榮穩定盡一分力。